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VICHY ENCHERES
Mes Guy et Etienne LAURENT — Commissaires-priseurs
16, Avenue de Lyon — 03200 — VICHY
Tél : 04-70-30-11-20 - Fax:04-70-30-11-29
Email : contact@vichy-encheres.com

www.interencheres.com

Jeudi 2 Octobre 2014 a 14h
Médailles — B.D. — Postes anciens

Médaille en bronze figurant au recto un profil de Napoléon portant les signatures DENON R/
d'aprés ANDRIEU et au verso le "Baptéme du roi de Rome 1811". Diam 11,3cm

Médaille en bronze figurant Jean Honoré Fragonard 1732-1806 signée L. BAZOR et au recto une
jeune femme peintre et deux satyres. Diam 8cm

Médaille en bronze figurant "Marianne" République Francaise, sighée Max Bourgeois et au recto
"28 Décembre 1885, I'Assemblée Nationale élit Jules Grévy Président de la République". Diam
7,1cm

Médaille en bronze doré a l'effigie de Philippe Pétain Maréchal de France. Gravée par Pierre Turin
et datée 1941. Diam 6,7cm

Médaille en bronze figurant "Marianne" République Francaise, signée Max Bourgeois et au recto "3
Décembre 1887, I'Assemblée Nationale élit Mr Carnot Président de la République". Diam 7,1cm
Médaille en bronze figurant un profil de Napoléon et au recto "Il mourut sur un rocher, ile Ste
Héléne 5 Mai 1821". Diam 6,8cm

Médaille en bronze figurant le profil de Gabriel Hanotaux ancien ministre des affaires étrangéres
membre de I'Académie Francaise Anno Aetatis LXXX, signé P. Turin 1933. Diam 6,7cm

Médaille en bronze figurant le profil de Franklin D Roosevelt signée Annie Mouroux et au recto
"C'est au cours des révolutions Américaine et Francgaise qu'a été établi le principe fondamental qui
guide nos Démocraties" 12 Février 1943. Diam 6,8cm

Médaille en bronze figurant le profil de Georges Clémenceau, signée J.P. Legastelois et au recto "Le
jour de gloire est arrivé 9 Novembre 1918". Diam 6,8cm

Médaille en bronze figurant un profil de femme signée Morlon et au recto 22 Novembre 1918
Gouraud - 23 Novembre 1944 Leclerc. Diam 6,7cm

Médaille en bronze figurant une jeune femme Arras 1914-1918, signée L. Desvignes et au recto le
beffroi et I'h6tel de ville d'Arras. Diam 6,7cm

Médaille en bronze figurant Jeanne d’Arc, la bergére lorraine « va fille de dieu je te serai a aide va »,
signée M.Delannoy d’apres Chapu et au recto L'épée et la quenouille sur fond de croix et fleur de
lysé , 1412-1431. Diam 5cm.

Médaille en bronze figurant Richard Wagner 1813-1883. Diam 6,8cm

Médaille en bronze "A Victor Deschamp ses confreres ses amis ses éleves, signée Dropsy. Diam
6,9cm

Médaille en bronze "Denis Jourjon, fondateur de I'école Ste Thérése", signée Cerizier ? et au recto
Cinquantenaire de I'Ecole Ste Thérése 1913-1963. Diam 6,7cm

Médaille en bronze de forme rectangulaire "le réve concoit, la science réalise" et au recto
Navigation aérienne. 7,2 x 10

Deux médailles en bronze dont I'une Fédération Champagne Ardenne, batiment et travaux public A.
Siame 1968. Diam 5,9cm et I'autre Fédération des Sociétés de gym du Sud Est, 27eme féte fédérale
Aout 1927, signé Pillet. Diam 5cm
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Trois médailles République Frangaise "Offert par la ville de St Etienne", en bronze doré, bronze

argenté signées A. Desaide et une bronze patine médaille signée O. Roty. Diam 4,8cm 30/50 €
Médaille a poser en bronze a patine verte Aristide Briand Apo6tre de la paix 1862-1932, au recto A

bien mérité de la Patrie - Le Sénat 10 Mars 1932.5,7 x 4,7 20/30 €
Grande médaille en bronze doré Calendrier 1976 signée L.P. Diam 9,5cm 30/50 €

Grande médaille de forme rectangulaire en bronze argenté signée G. Dupré représentant un
laboureur et son chien. 9x 12,2 50/60 €
Grande médaille de forme rectangulaire en bronze argenté signée G. Dupré représentant une
bergere et enfant "c'est I'Angélus qui tinte et rappelle en tout lieu que le matin des jours et le soir
sont a Dieu".9x 12,2 50/60 €
Médaille de forme rectangulaire en bronze argenté signée G. Dupré représentant un laboureur et
son chien et au recto une bergere et enfant "c'est I'Angélus qui tinte et rappelle en tout lieu que le
matin des jours et le soir sont a Dieu". 5,2 x 7 30/50 €
Médaille de forme rectangulaire en bronze argenté représentant St Christophe "Quand tout change
pour toi la nature est la méme et le méme soleil se léve sur tes jours". 6,3 x 5 30/50 €
Médaille en bronze argenté signé Vauthier Galle graveur et J. Cavelier sculpteur "La ville de Paris
offre a I'Empereur et a I'Impératrice le berceau du Prince Impérial". Diam 7,7cm 50/80 €
Médaille en bronze doré figurant le calendrier 1998, signée Gendis. Monnaie de Paris. Diam. 9,5cm  20/30 €
Médaille en bronze de forme rectangulaire figurant Léda nue s'abandonnant au cygne, signée

André Lavrillier. 10x 6 50/80 €
Médaille en bronze figurant sur une face "Révocation de I'édit de Nantes 1685-1985" et |'autre face
"Société de I'histoire de Protestantisme Francais" signé J.C. AMMANN. Diam 7,2cm 20/30 €

Médaille en bronze figurant sur une face "Henri IV roi de France et de Navarre, pour le bien de la
paix" et l'autre face "quatrieme centenaire de I'édit de Nantes 1598-1998", signé J.C. AMMANN.
Diam. 7,1cm 20/30 €
Médaille en bronze figurant sur une face "Louis XVI rétablissant les protestants dans leurs droits
civils" et sur l'autre face "Tolérance, société de I'histoire du protestantisme Frangais" signée J.C.

AMMANN. Diam. 7cm 20/30 €

Cadre contenant six médailles de billard. 20/30 €

Médaille en bronze commémorative de la visite de Louis Philippe a la Monnaie de Paris en 1833,

signée Barre. Diam. 7,5cm. 100/150 €
B.D.

SWOLFS - Légende. Albums 1 & 2 Editions Soleil - SWOLFS -Le Prince de la nuit. Aloums 1 a 6.
Editions Glénat. 20/30 €
ARLESTON PELLET - Les foréts d'Opales. Albums 1a 5. - ARLESTON TARQUIN - Lanfeust des étoiles.
Albums 1 a 7 - ARLESTON TARQUIN - Lanfeust de Troy. Coffret Aloums 1 a 4 et Alboums 5 a 8. -
ARLESTON MOURIER - Trolls de Troy. Albums 1 a 12. - ARLESTON TOTA - Les conquérants de Troy.

Album 1. Editions Soleil. 90/100 €
MITTON - Les Survivants de I'Atlantique. Coffret Aloums 1 a 3 et Albums 4 a 9. - MITTON - Les
Chroniques Barbares. Aloums 1 a 6. Editions Soleil. 40/50 €
Simon ROCCA - Jean-Yves MITTON - Vae Victis ! Albums 1 a 15 (2 x n°1). Editions Soleil. 40/50 €
RAMAIOLI - Les Scythes. Albums 1 & 3. Editions Soleil. - RAMAIOLI - Zoulouland. Albums 1 & 10.
Editions Soleil. 30/40 €

CRISSE - Kookaburra. Coffret - Albums 1 a 3 - CRISSE MITRIC LAMIRAND. Albums 4 a 6 (2
exemplaires Albums 6). - CRISSE ANGE. Kookaburra Universe #1 #2. Editions Soleil. - MITRIC LOUIS
LAMIRAND - Tessa agent intergalactique. Albums 1 et 2. Editions Soleil. 25/30 €
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CHANOINAT CASTAZA - Les Teigneux. Albums 1 et 2. - CHANOINAT CASTAZA LAUTNER - On acheve
bien les cons. Editions Soleil.

DURAND BORDES AMBLEVERT - Foc. L'Intégral (4 Albums en un volume). Editions Soleil. - DURAND -
BORDES - Le nain rouge. Albums 1 et 2. Editions Soleil.

GAUDIN DANARD - Marlysa. Albums 1 a 5. Editions Soleil.

ORTIZ - SEGURA - Hombre. Albums 1 a 5 - Hombre la Genese. Albums 1 a 3. Editions Soleil.

NOLANE - MOLINARI - Tigres volants. Albums 1 a 5. Editions Soleil. - AUBERT - MOLINARI - Les
héritiers d'Orphée. Albums 1 et 2. Editions Soleil.

ROCCA - GIROD - Wanted. Aloums 1 a 6 (2 n°1 et 2). Editions Soleil.

ESSEGESSE - Blek Le roc. L'Intégrale, Aloums 1 a 6. Edions Soleil.

VAN HAMME VALLES - Les Maitres de I'Orge. Albums 1 a 4 Editions club de France Loisirs. - VAN
HAMMIE - DENAYER - CAILLETEAU - Wayne Shelton. Albums 1 a 8. Editions Dargaud.

Yves SWOLFS - Durango. Albums 1 a 15. Editions des Archers.

Laurence HARLE Michel BLANC-DUMONT - Cartland. Albums 1,2,3,4,5,6,7,8,10 Editions Dargaud.
Yves SENTE - André JUILLARD - Les aventures de Blake et Mortimer. Aloums 1 a 18 (2 n°17). Editions
Blake et Mortimer.

BINET - Les Bidochon. Les 6 premiers Albums en 3 albums des Editions France loisirs et Alboums 7 a
16. Editions Fluide Glacial.

REISER - "La vie des betes" - "lls sont moches" - "La vie au grand air" - "On vit une époque
formidable" - "Vive les femmes" - "Les copines"- Editions Club de France loisirs.

GOTLIB- Rha Lovely Albums 1 a 3.- Pervers Pépére - Rha Gnagna Albums 2 - Editions Fluide Glacial.
FRANQUIN - Idées noires. Editions Fluide Glacial. - FRANQUIN - Cauchemarrant. Editions Bederama
RODOLPHE - LEO - ALLUARD - Trent. Alboums 1 a 8. Editions Dargaud. - RODOLPHE - ROUGE - ALLOT -
Les écluses du ciel. Albums 1 a 4. Editions Glénat. - RODOLPH - LEO - Kenya. Albums 1,2,3,5.
Editions Dargaud

ALBERT WEINBERG - Dan Cooper. L'Intégrale, Alboums 1 a 12. Editions Le Lombard.

GRIFFO VAN HAMME - S.0.S Bonheur, édition intégrale. Editions Aire libre. - ROSINSKI - VAN
HAMME - Le grand pouvoir du Chninkel. Coffret 1 a 3. Editions Casterman un monde. - AYMOND -
VAN HAMMIE - Lady S. Albums 1 a 5. Editions Repérages Dupuis.

GILLON - La Veuve Blanche. Editions Aire libre. - GILLON LAPIERE - La derniére des salles obscures.
Albums 1 & 2. Editions Aire libre. - HAUSMAN YANN - Les trois cheveux blancs. Editions Aire libre. -
GILLON - MALKA - L'Ordre de Cicéron. Albums 1 & 2. Editions Glénat. - GILLON — Les Leviathans.
Albums 1 & 2. Editions les Humanoides associés. - Paul GILLON - La survivante. Albums 1 a 3.
Editions Echo des Savanes / Albin Michel. - Paul GILLON- Les Naufragés du temps. Albums 1 a 10.
Editions les Humanoides associés.

DIMITRI - Le Goulag. "Les Zomes, le match du siecle, Cek-cot, Les élites, Tovaritch sourire, la belle,
exocet nous voila". 7 Albums. Editions Echo des savanes. - DIMITRI - "Les Pourris" et "Les rois du
pétrole" Editions Echo des savanes. - LIBERATOR - TAMBURINI - Ranxerox. Albums 1 & 2. Editions
Echo des Savanes.

HERMANN - FRANZ - VERNAL - Jugurtha. Albums 1 a 15. Editions Le Lombard. - FRANZ - Lester
Cockney. Albums 1 a 7. Editions Echo des savanes. - FRANZ A.P. DUCHATEAU- Hypérion. Editions Le
Lombard.

AIDANS - DUVAL. Les Franval - Alerte a Bornéo" et "Les pirates de la brousse" Editions Lombard. -
CAPURON - DUVAL - JARZAGUET - RABAROT - Gibier de potence. Albums 1 a 2. Editions Delcourt.
FRANQUIN et divers - Marsupilami. Aloums 1 a 15. Editions Marsu Productions.

TADUC - LE TENDRE - Chinaman. Albums 1 a 9. Edition Reperage Dupuis et Humanoides associés. -
LE TENDRE - TADUC - Le voyage de Takuan. Albums 1 a 5. Editions Delcourt, collection
Conquistador.
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JODOROWSKY - GIMENEZ - La caste des Meta-Barons. Albums 1 a 7. Editions Les Humanoides
Associés.

DELITTE ET RICHELLE - Les coulisses du pouvoir. Albums 1 a 6. Editions Casterman, Ligne rouge.
MOEBUIS - JODOROWSKY - Une aventure de John Difool. 5 Albums. Editions les Humanoides
associés. - JODOROWSKY - ARNO - Les aventures D'Alef Thau. Albums 1 & 2. Editions les
Humanoides associés. - JODOROWSKY - BALTRAN - Megalex. Albums 1 & 2. Editions les humanoides
associés.

HULET - DUCHATEAU - Pharaon. Albums 1 a 6. Editions Novedi. - HULET - L'Etat morbide. Albums 1
& 2. Editions Glénat. - BUCQUOY - HULET — Les chemins de la gloire — Alboums 1 a 4. Editions Glénat.
- HERNU BUCQUOY - Les aventures d'Alain Moreau. Albums 1 a 4. Editions Ansaldi. - BUCQUOY -
TITO - Jaunes. Albums 1 a 6. Editions Glénat.

FRANCK - ZIMMERMANN - Main gauche : "La nuits des chants" -"L'oiseau Tonnerre" Editions Vent
d'Ouest.

SWOLFS - GRIFFO - Vlad. Albums 1 a 7. Editions le Lombard. - SWOLFS - DE VITA - James Healer.
Albums 1 a 3. Editions le Lombard.

CHRIS - LAMQUET - Alvin Norge. Albums 4 et 5. Editions le Lombard. - HUB - Okko. Albums 1 a 4.
Editions Delcourt. - GUIDO CREPAX - Valentina. Editions Eric Losfeld.

GODARD - Le vagabon des limbes. 13 Albums. Editions Dargaud. - GODARD - RIBERA - Le vagabond
des limbes. 18 Albums. Edition Dargaud.

J.C.MEZIERES P.CHRISTIN - Collection Valerian. 17 Albums. Editions Dargaud.

ROSSI - DORISON - NURY - West. Albums 1 a 5. Editions Dargaud. - MARINI - DESBERG - Le scorpion.
Tome 1 a 8. Editions Dargaud. - W.VANCE - Ramiro. 4 Albums. Editions Dargaud. - LE TENDRE -
ROSSI - Les errances de Julius Antoine. Albums 1 a 3. Editions I'Echo des savanes / Albin Michel. -
ROSSI - BONIFAY - Le chariot de Thespis. Alboums 1 a 4. Editions Glénat. - ROSSI GIRAUD - Les
aventures de Jim Cutlass. Albums 2,4,5,6,7. Editions Casterman.

GIROUD et divers - Le décalogue. 5 Albums doubles. Edition le Club France loisirs.

STALNER - Fabien M. Intégral. Editions Dargaud - CALVO - Les aventures de Patamousse. Editions
Futuropolis. - ENKI RIDAL - Le bol maudit. Editions Futuropolis. - CALVO - Les aventures des Rosalie.
Editions Futuropolis. - HARLOD KNERR - Pim Pam Poum. Editions Slatkine. - TEHY- La Teigne.
Editions Vent de I'Ouest. - COTIAS - LAX - La marquise des lumieres. 1 album. Edition Vent de
I'Ouest. - CELA - Kane. Edition Vent de l'ouest. - MALKIA - MUTTI - Section financiére. 1 album.
Edition vent de l'ouest

TARDI - PENNAC - La débauche. Editions Futuropolis. - TARDI - Les aventures extraordinaires
d'Adele Blanc Sec. Albums 2 a 9. Editions Casterman. - Léo MALET - TARDI - Nestor Burma (M'as-tu
vu en cadavre, casse-pipe a la Nation, 120 rue de la gare, la nuit de St Germain des prés) - Brouillard
au pont de Tolbiac. Editions Casterman - VAUTRIN - TARDI - Le cri du peuple. Aloums 1 a 4 format a
I'italienne. Editions Casterman.

FRANZ - Brougue. Albums 1 a 3. Editions Soleil. - FRANZ - Shamrock Song et Irish Melody. Editions
le Lombard. - FRANZ - La poupée d'ivoire. Alboums 1 a 9. Editions Glénat. - PECQUEUR - FRANZ -
Thomas Noland. Albums 1 a 3. Editions Dargaud.

ARLESTON - GLAUDEL - Les Maitres cartographes. Albums 1 a 6. Editions Soleil. - ARLESTON -
MOURIER - Les feux d'Askell. Coffret 1 a 3. Editions Soleil.

BURROUGHS - Tarzan. L'Intégrale. Albums 1 a 11. Editions Soleil.

TARVEL - AOUAMRI - Mortepierre. Aloums 1 a 5 (2 tomes 3) Editions Soleil

PLONGEON - FINO - CRISSE - TARQUIN - Les ailes du Phaeton. Albums 1 a 3 en coffret, un album
triple et 7,8,9. Editions Soleil - GOUPIL - CRISSE - L'Epée de cristal. L'Intégrale. Editions Vent d'Ouest.
FALK - DAVIS- Mandrake le Magicien. L'intégrale 1 a 3. Editions Soleil.

ROCA - CASSINI - Bouffe-doublon. Albums 1 a 3. Editions Soleil.
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MARAZANO - CASINI -Téquila Desperados. - F.WALTHERY - Les enquétes de leurs amis. -
CROMWELL RIFF REB'S - Tenu par les couilles. - PARNOTTE MALLIE RIEU - Hong Kong triad. - ROCCA
MATHIEU - Corpus Christi - MANFRED SOMMER - Franck Cappa, le dernier africain. - NHIEU -
Nocturnes rouges. - CROMWELL - RUFFNER - Les Minettos. Albums 1 a 3. Editions Soleil. -
CROMWELL - RALF - EDITH - RIFF REB'S - Les aventures de Sergei Wladi. 2 albums. Editions Glénat. 30/40 €
ROSINSKI - DUFAUX - Complaintes des Landes perdues. 4 Albums. Editions Dargaud - A.P
DUCHATEAU - ROSINSKI - KAS - Hans. Alboums 1 a 12. Editions le Lombard. - DUFAUX - GRENSON -
Niklos Koda. Albums 1 a 10 (6 et 7 en coffret). Editions le Lombard troisieme vague. - DUFAUX -
RENAUD - Santiag. Albums 1 a 5. Editions Glénat. - DUFAUX - ADAMOV - L'Impératrice rouge.
Albums 1 a 4. Editions Glénat. - GRIFFO - DUFAUX - Beatifica. Alboums 1 & 2. Editions Dargaud. -

PAAPE - SOHIER - DUFAUX - Les jardins de la peur. Albums 1 et 2. Editions Dargaud. 100/120 €
VRANCKEN- DESBERG - IRS. Albums 1 a 11. Editions Lombard troisieme vague. - VALLS DESBERG -

Rafales. Albums 1,3,4. Editions le Lombard troisieme vague. 40/50 €
ANDREAS - Capricorne. Albums 1 a 9. Editions le Lombard 25/30 €
JIGOUNOV - RENARD - MYTHIC - Alpha. Albums 1 a 10. Editions le Lombard. 25/30 €
Fabrice MEDDOUR - Hispafiola. Albums 1 a 3. Editions Vent d'Ouest. 10/15 €

Bernard WERBER - Alain MOUNIER - Eric PUECH - Exit. Alboums 1 a 3 en coffret. Editions Albin
Michel. - MOUNIER - BRUNEL - Le solitaire. Albums 1 & 2. Editions Glénat. - BRUNEL - Pastiches.
Albums 1 a 4. Editions Glénat. 25/30 €
COSEY- A larecherche de Peter Pan. Albums 1 & 2. Editions le Lombard. 10/15 €
Jean-Yves BROUARD - Francis NICOLE - Missions "Kimono". Albums 1 a 4. Editions Aventures Jyb. 10/15 €
MALIK - Chiwana. Albums 1 a 2 - MALIK - Johnny Paraguay. Albums 1 a 2. Editions des Archets -
MALIK — Archie Cash. Albums 5 a 7 et 10 a 14. Editions Dupuis. 20/25 €
René PELLOS - Les pieds Nickelés. L'Intégrale en 14 Albums. Editions Vent d'Ouest 40/50 €
BOURGEON - LACROIX - Le cycle de Cyann. Albums 1 a 4. Editions Casterman et Vent d'Ouest. -
BOURGEON - Les passagers du vent. Albums 1 a 5. Editions Glénat. - GENIN - CONVARD -
BOURGEON - Brunelle et Colin. Albums 1 a 6. Editions Glénat. 40/50 €
TERMENS - ELIAS - CASTILLO - Naija. Aloums 1 & 2. Edition Paquet. 10/15 €
FAURE - VAXELAIRE - Le fils de I'Aigle. Albums 3 & 4. Editions les Humanoides associés. - MAKYO &
FAURE - Balade au bout du monde. Aloums 1 a 12 (manque le 3). Editions Glénat. - MAKYO -
VICOMTE - Balade au bout du monde. Albums 1 a 3. Editions Glénat. 50/60 €
Hugo PRAT- Les scorpions du désert. Aloums 1,2,3. Editions Casterman. - Hugo PRATT - Trois
albums dont Svend I'homme des Caraibes, A I'Ouest d'Eden. La Macumba du Gringo. Editions
Vertige Graphic 15/20 €
GINE - CONVARD- Finkel. Alboums 1 a 7. Editions Delcourt. - Christian GINE - Didier CONVARD -
Neige. L'Intégrale 1 & 2. Editions Glénat - CONVARD - Les héritiers du soleil. Albums 1 a 3. Editions
Glénat 30/40 €
Eddy PAAPE - GREG - Luc Orient. Intégral en 3 Albums. Editions le Lombard - Luc Orient, I'intégrale
en 3 Albums. Editions Pictoris studio - Yvan DELPORTE - Eddy PAAPE - Les aventures de Jean
Valhardi. Albums 10 a 15. Editions Dupuis. 20/25 €
Stan LEE - John ROMITA SR - Steve DITKO - Spiderman. L'intégrale de 1962 a 1968. Editions Marvel
France. - CLAREMONT - BYRNE - COCKRUM - X-Men. L'intégrale de 1975 a 1981 Editions Marvel
France. - On joint le surfeur d'argent, Dardeville, Hulk. 50/60 €
MARCELE - Les Capahuchos. Albums 1 a 5. Editions Glénat. - COTHIAS-MARCELE - Le signe du
taureau. Albums 1 & 2. Editions Glénat. - COTHIAS - JUILLARD - Les 7 vies de |'épervier. Aloums 1 a
7. Editions Glénat. - P. COTHIAS - A. JUILLARD - VENANZI. Masque rouge. Albums 1 a 10. Editions
Glénat. - P. COTHIAS - ROUGE - Les héros cavaliers. Albums 1 a 2. Editions Glénat. - P.COTHIAS -
GRIFFO - Tinjs Qan. Albums 1 a 3. Editions Glénat. - COTHIAS - JUILLARD - Plume aux vents. Albums
1 a 4. Editions Dargaud. 100/120 €
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Benoit ROELS - Bleu lézard. Albums 1 a 6. Editions Glénat. 15/20 €
RAMAIOLI - DURAND - La terre de la bombe. Albums 1 & 5. Editions Glénat. - RAMAIOLI - DURAND -

L'Indien francais. Albums 1 a 8. Editions Glénat. 40/50 €
SCHETTER - Cargo. Albums 1 a 8. Editions Glénat. - SCHETTER - MOYNOT - Yérushalaim. Albums 1 &
2. Editions Glénat. 30/40 €

FONT - COTHIAS - Alise et les Argonautes. Albums 1 & 2. Editions Glénat - ADAMOV - COTHIAS. Les
eaux de Mortelune. Albums 1 a 10. Editions Glénat. - COTHIAS - ADAMOV - GIOUX - Le vent des

Dieux. Albums 1 a 16. Editions Glénat. 80/90 €
YANN - HARDY - La patrouille des libellules. Deux albums. Editions Glénat. - YANN - CONRAD - Les

innommables. Aloums 1 a 13. Editions Dargaud. 40/50 €
JUILLARD - MARTIN - Arno. Albums 1 a 3. Editions Glénat. - BARDET - DERMAUT- Les chemins de

Malfosse. Albums 1 a 10. Editions Glénat. 40/50 €
MARYSE - CHARLES - ERSEL - Les pionniers du nouveau monde. Albums 1 a 16. Editions Michel

Deligne et Glénat. 50/60 €
OMITTON - Quetzalcoatl. Alboums 1 a 7. Editions Glénat. - MITTON - BONNET — Atila mon amour.

Albums 1 a 6. Editions Glénat. 40/50 €
HERMANN - Bois Maury. Albums 1 a 11. Editions Glénat. 30/40 €
DIMBERTON - HE — Mémoires d'un aventurier. Aloums 1 a 3. Editions Glénat. - ARNOUX - HE -

CHAGNAUD - Sophaletta. Albums 1 a 9. Editions Glénat. 30/40 €
Sergio MACEDO - Eldorado. Albums 1 et 2. Editions Glénat. - Guillermo MORDILLO - Mordillo Opus 1

a 3. Editions Glénat. 15/20 €
MOUQUET & STALNER - Les Poux. Albums 1 a 3. Editions Glénat. 10/15 €
V. SEGRELLES - Le Mercenaire. Albums 1 a 13. Editions Glénat. 40/50 €
Don LAWRENCE - Martin LODEWIJK - Storm. Albums 1 a 14. Editions Glénat. 40/50 €
A.P. DUCHATEAU - SANAHUJAS - Serge Morano. Albums 1 & 2. Editions Glénat. 5/10 €
P. MAYKO - Grimion gant de cuir. Albums 1 & 2 - Editions Glénat. 5/10 €
RENAUD - DUFAUX - Jessica Blandy. Aloums 1 a 24. Editions Glénat. 70/80 €
DIETER - FOURQUEMIN - Outlaw. Albums 1 a 4. Editions Glénat. 10/15 €
Jean-Charles KRAEHN - Bout d'homme. Albums 1 a 4. Editions Glénat. 10/15 €
SCHULTHEISS - Le réve du requin. Albums 1 a 3. Editions Glénat. 10/15 €
YSLAIRE - Sambre. Albums 1 a 5. Editions Glénat. 15/20 €
Marco PATRITO - Dar Shak. Albums 1 & 2. Editions Glénat. 5/10 €
LOUP - La vie des Maitres. Albums 1 & 2. Editions Glénat. 5/10 €
DIMITRI - Le Goulag. Albums 1,1bis,2,13,14,15. Editions Glénat. 15/20 €
BARTOLL - GARRETA - Insiders. Aloums 1 a 7 ( 2 n°3). Editions Dargaud. 20/25 €
HERMANN - JEREMIAH. Albums 1 a 28. Editions Repérages Dupuis et Novedi. 80/90 €

F.WALTHERY - LAUDEC - R.CAUVIN - Natacha. Albums 9 a 13. Editions Dupuis. - J.M.CHARLIER -
V.HUBINON O. JOLY - L'Histoire en bandes dessinées. Albums 2,11,12,13,16,17. Editions Dupuis. -
Jean-Claude SERVAIS - La belle coquetiére. Albums 1 & 2. Editions Dupuis. - MARCINELLE -

CHARLEROI - Les aventures de Jean Valhardi. Aloums 1 a 9. Editions Dupuis. 60/70 €
MEZIERES - CHRISTIN - Valérian et Laureline. Albums 19 & 20. Editions Dargaud. 5/10 €
ALBIN MICHEL - Manara 3 Albums. Editions I'écho des Savanes / Albin Michel. 10/15 €
CHEVALIER - SEGUR - Légendes des contrées oubliées. Aloums 2 et 3. Editions Delcourt. 5/10 €
AUTHEMAN - ROUSSEAU - Une aventure de Condor. Albums 1 a 3. Editions Dargaud. 10/15 €
Divers Auteurs. "Histoires fantastiques" 32 Albums. Editions Dargaud. 90/100 €
J.G IMBAR - J.L HUBERT - Le polar de renard. 2 Albums. Editions Dargaud. 10/15 €

CHARLIER - GIRAUD - Blueberry - GIRAUD - VANCE - Marshal Blueberry - CHARLIER - GIRAUD - La
jeunesse de Blueberry - Mister Blueberry (Apache, Ok corral, Dust) - 48 volumes 140/160 €
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MORRIS & GOSCINY - Lucky Luke. Spécial intégral. 10 Albums (4 albums dans un volume). Editions

Dupuis. 30/40 €
MORA - PARRAS - Les inoxydables. Albums 1 a 5. Editions Dargaud. 15/20 €
BLANC-DUMONT - GREG - Colby. Albums 1 a 3. Editions Dargaud 10/15 €
BRAHY - CORBEYRAN - BRAQUELAIRE - Imago Mundi. Albums 1 & 2. Editions Dargaud. 5/10 €
HERMANN - YVES H. - The girl from Ipanema - Manhattan beach 1957. Editions le Lombard. 5/10€
Martin VEYRON - Bernard Lermite. 4 Albums. Edition Dargaud. 10/15 €
J.P GOURMELEN - A.H PALACIOS - Mac Coy. Albums 1 a 3 et 7 et 10. Editions Dargaud. 10/15 €
LE TENDRE - LOISEL - La quéte de I'oiseau du temps. 5 Albums. 15/20 €
MORA DE LA FUENTE - Les anges d'Acier. 2 Albums. Editions Dargaud. 5/10 €
CHARLIER - JIJE - SERRES - Les aventures de Tanguy et Laverdure. Intégrale 1 a 8 - Les nouvelles

aventures de Tanguy et Laverdure. Albums 2 et 19. Editions Dargaud. 30/40 €
TROISFONTAINES - HUBINON - CHARLIER - Tout Buck Danny. L'Intégral. Aloums 1 a 16 et 46,47,48.

Editions Dupuis. 50/60 €
FRANQUIN - Gaston Lagaffe. Albums 0,6,7,8,9,10,11,12,13,14,19,50,R1,R2,R3,R4 40/50 €
HERGE -TINTIN Tous sauf: L'oreille cassée, L'étoile mystérieuse, Les 7 boules de cristal, L'affaire

Tournesol, Les bijoux de la Castafiore. Editions Dupuis. 50/60 €
JIJE - PHILIP - Jerry Spring. Albums 1 a 21 + Colere Apache. Editions Dupuis. 60/70 €
ROSINSKI - VAN HAMME - Thorgal. Albums 1 a 31. Editions le Lombard. 90/100 €

FRANQUIN - FOURNIER et divers - Les aventures de Spirou et Fantasio. Aloums 1 a 48 et 50 - TOME -
JANRY - Albums 1 a 6 et 8 - VEHLMANN - YOANN - Les aventures de Spirou et Fantasio. Aloums 1 a

4. Editions Dupuis. 180/200 €
MILLIEUX - Tout Gil Jourdan. Albums 1 a 6. Editions Dupuis. 15/20 €
HARLOD R FOSTER - Prince Valiant. Albums 1 a 17. Editions Zenda. 50/60 €
PEYO - Johan et Pirlouit. Alboums 1 a 16. Editions le Lombard 45/50 €
FRANQUIN - JIJE - WILL - MILLIEUX - Collection Péchés de jeunesse. Albums 3,5,9,12. Editions

Dupuis. 10/15 €
HERMANN - GREG - Comanche. Albums 1 a 15. Editions Dargaud 40/50 €
FERRY VERNAL - lan Kaledine. Albums 1 a 10. Editions du Lombard. 30/40 €
UDERZO - GOSCINNY - Les aventures d'Astérix le Gaulois. 18 Albums. Editions Dargaud. Astérix. 8

Albums. Editions Albert René. 70/80 €
SOKAL - Enquétes de l'inspecteur Canardo. Albums 1 a 6 et 11 a 15 . Editions Pepperland. 20/25 €
Renaud GARRETA - Olivier VIDAL - Fox One. Albums 1 a 3. Editions Dargaud et Wilko. 10/15 €
MALO - LOUARN - Rona. 4 Albums. Editions Ouest France. 10/15 €
SCHULTHEISS - Le théoréme de Bell. Albums 1 a 3. Editions Echo des Savannes / Albin Michel 10/15 €
BOSSE - MICHETZ - Kogaratsu. Alboums 1 & 7. Editions Repérages Dupuis. 20/25 €
HERMANN signé - Lot de 4 BD dont lune de guerre, on a tué Wild Bill, Afrika, Caatinga. 10/15 €
FREZZATO - Les gardiens du Maser. Albums 1 a 6. Editions U.S.A. - Juan IMENEZ et divers - Lot de 4

BD dont Titania, gangréne, mutante, I'étoile noire. Comics USA 30/40 €
CALVO - LA BETE EST MORTE (2 exemplaires) Editions Gallimard 1995 et Futuropolis 1974. 20/30 €
MORRIS - GOSCINNY - NORDMANN - Lucky Luke 21 albums chez Lucky comics & Lucky productions -

2 albums d'aprés Morris. 60/70 €
ROBA — Boule et Bill - 5 Albums - Editions France loisirs. - ZEP - Titeuf. 4 Albums doubles. Editions

France loisirs. 25/30 €
OLEFFE - JOHNS - LOUTTE et divers - Biggles. 14 Albums. Editions Lefrancq, Evasion, Miklo... 40/50 €
MORVAN - DRAGAN - BUCHET - Sillage. Alboums 1 a 9 et 11 + un hors série. Editions Delcourt. 30/40 €
FRANQ - VAN HAMME - Largo Winch. Albums 1 a 16 dont 1 a 10 en albums doubles (15 en 2

exemplaires) Editions France loisirs et Dupuis. 40/50 €

VANCE - VAN HAMME - XIIl. Albums 1 a 19. Editions Dargaud. 50/60 €
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HERGE. Tintin "l'affaire Tournesol". Edition originale francaise B19 (1956). Bon état. 100/0 €
HERGE. Tintin "le crabe aux pinces d'or" B23 (1957) - "Les cigares du pharaon" B14 (1955) -

"Objectif lune" B23 (1957) - "le temple du soleil" B5 (1950). Etat moyen 100/0 €
HERGE. Tintin "le lotus bleu" B6 (1952) - "l'ile noire" B11 (1954) - "le trésor de Rackham le rouge"

B13 (1955) - "Tintin au Congo" B23 (1957). Bon état. 100/0 €
Robinson 1ére année - Pierrot 1937 n°20 et 21 - Donald n°10 de 1951 (235 a 260) 50/0 €
Spirou. Périodiques reliés n°40-47-48- 50-52-59-66. En |'état. 30/0€
GOSCINY - UDERZO. Astérix 13 albums divers 30/0 €
Spirou. Périodiques n°90-85-76-75-73-74-98-96. En |'état. 30/0 €
Spirou. Périodique n°66. Trés bon état. 20/0 €
Mickey chez les pirates - Le génial Mr Poche - les aventures de Prosper - Les farces de Bicot - Les

trois méchants petits loups. 20/0€
Un ensemble de BD diverses dont Gédéon, Bécassine, Bibi Fricotin 50/0 €
Donald et Pluto. Movie bokk in 10 reels. Collins 50/0 €

POSTES RADIO

CLARVILLE, modéle T1286, année 1933. Récepteur radio a cinq lampes. Largeur : 38. Hauteur : 48.

Profondeur : 25. 30/50 €
D.F.A CB modele non identifié, Manufacture Générale d'Appareils Electriques DFA/CB unis 300/400 €
DALTON Radio Gavotte 351, 1940. Récepteur radio Radio a 5 lampes 30/50 €
DEGIALLULY Super 7 " Anti-pile " année 1928, modele " Hopitaux de Paris ". Récepteur Radio a 5

lampes. Dimensions : Largeur : 500. Hauteur : 920. Profondeur : 410. Poids : 25 kg. 200/300 €
Ducretet Thomson modele L2523, 1953. Récepteur radio a 5 lampes. Dimensions : Largeur : 24.

Hauteur : 17. Profondeur : 16. Poids 1,9kg 20/30 €
Eolia. Récepteur radio 200/300 €
GRAMMONT modeéle 4616, 1946. Radio. Dimensions (LHP). 520 x 330 x 270 mm 20/30 €
HERGA Lyon

LE REGIONAL 59R, 1959. Récepteur radio a 6 lampes. Dimensions : Largeur : 380. Hauteur : 250.

Profondeur : 190. 20/30 €
MONOPOLE C157, 1936. Récepteur radio a 5 lampes. Dimensions : Largeur : 345. Hauteur : 432.
Profondeur : 235. 30/40 €
O.R.A. modele LPU 78, 1937. Récepteur radio a 8 lampes. 30/40 €
PHILCO modele 37-2620, 1937. Récepteur radio a 6 lampes.

PHILIPS, modele BF 442A, 1954. Six lampes 20/30 €
PHILIPS Octode Super 521U 1934. Six lampes. H20, L41, P27. Poids 6,325kg. 50/60 €
POINT BLEU A226, 1953. Récepteur radio a 6 lampes. Dimensions : Largeur : 62. Hauteur : 40.
Profondeur : 27. 20/30 €
Poste Miroir. Accidenté 30/40 €
RADIO L.L. Miniavox 38 1937. Récepteur radio a 5 lampes. 30/40 €
RADIOLA 515 - Radio. Dimensions (LHP) 216 x 216 x 191 mm 30/50 €
SCHNEIDER SF140 1939. Récepteur radio a 5 lampes. 15/20 €
SOCRADEL Victoire 1949. Récepteur radio a 6 lampes. Dimensions : Largeur : 54. Hauteur : 40.
Profondeur : 26. 15/20 €
TELEFUNKEN Opéra 53 1952. Radio. Dimensions (LHP) 450 x 300 x 240 mm 20/30 €
VISSEAUX R.B.2 1955. Récepteur radio a 6 lampes (ECH81, 6BA6, 6AV6, EM85, EL84, EZ80 / ).
Dimensions : Largeur : 40. Hauteur : 26. Profondeur : 20. Poids : 5,5. 15/20 €

PHILIPS " Boite a jambon " 830A. Dimensions (LHP) 410 x 490 x 220 mm 250/300 €



273 CRISTAL GRANDIN Cristalette 502 1950. Récepteur radio a 5 lampes. Dimensions : Largeur : 290.
Hauteur : 195. Profondeur : 145. Poids : 2,7 kg. 15/20 €
274 Poste a oreilles
275 PHILIPS. Tourne disques
276 CAPTE. Antenne
277 TEPPAZ Solféege. Magnétophone
278 AKAI. Magnétophone
279 PATEPHONE Réflex
280 Diamond. Pathé
281 Gramophone
282 Phonographe a pavillon portant une plague Etablissements phonographiques d'lvry Epiphone N° 18200/300 €
283 Ancien poste de radio
300 Appareil photo LEICA Ill a de 1937. En état 300/400 €



